

# 英超直播“覆盖”江苏

英超、西甲、意甲赛事直播和全省千家竞彩店“零距离”

曼城德比、伦敦德比，前两周英超赛场经典对决不断，由于竞彩店能够看到英超直播，因此这里就成了最能吸引球迷和彩民的地方。昨天记者从省体彩中心获悉，今年全省一千多家竞彩店都能收到央视体育、央视风云足球以及上海体育频道，而这三大体育主流频道将彩民和球迷最关注的英超、西甲、德甲和意甲赛事一网打尽。周末只要你走进竞彩店，想看什么比赛就有什么比赛。

本组撰文 快报记者 付智勇 制图 李荣荣

## 最热卖的比赛 江苏竞彩店都能看到

对于投注竞彩的彩民，最幸福的事情莫过于买完竞彩能够在电视机前观看所投注的比赛。那种随着进球，情绪跌宕起伏的过程简直无与伦比。但是江苏的球迷很长一段时间对于球赛的直播都只能依赖于央视体育。为了更好地做好对球迷以及彩民的服务，今年全省一千多家竞彩店在赛事转播资源方面都下了不小的工夫。其中，竞彩店引入上海体育频道的信号，从而解决英超直播问题堪称解决了全省彩民乃至球迷的一大看球难题。

南京仙鹤街皇册家园竞彩店业主卫苏宁说：“从我们店的销售情况看，英超比赛是最能吸引彩民的。除了大家比较认可的曼联、阿森纳、切尔西、

利物浦外，这几年曼城、热刺等球队也逐渐成长起来，这些球队基本上都是彩民投注时喜欢选择的稳胆型球队。”

据悉，这几周的周末因为有曼联VS曼城、切尔西VS阿森纳这样的英超巅峰对决，竞彩店的人气都比平日高出不少。卫苏宁说：“这些焦点赛事的比赛时间非常好，看球一般都是北京时间七点半左右，非常适合中国人的收视习惯。”此外，央视体育和央视风云足球频道还有德甲、意甲和西甲的赛事直播，这样来江苏竞彩店就将竞彩最热卖的英超、西甲、意甲和德甲赛事直播一网打尽。

## 最热卖的球队 皇马力压曼联巴萨

虽然上赛季巴萨和曼联闯进了最后的欧冠决赛，但是在江苏彩民的心目中，最受大家喜欢的球队却是穆里尼奥执教的银河战舰皇家马德里。根据调查显示，江苏彩民最喜欢投注的十支球队中，皇马力压曼联、曼城以及巴萨排名榜首。除了这四支球队外，江苏彩民比较喜欢投注的球队还有意甲的米兰双雄以及德甲的拜仁、英超的切尔西，而最让人意外的是彩民最喜欢投注的前十名球队中居然有一支来自日职的球队——大阪钢巴。

南京中山南路三元巷竞彩店店主，国家级足彩讲师杨澍认为，这个排名基本反映了江苏彩民投注的习惯。杨澍说：“彩民喜欢投注皇马这一点不奇怪，因为皇马从球员到教练都是明星，而且个性十足极具话题。他们不仅是球星更是新闻人物，所以媒体对于皇马的报道

远远超过其他球队。而且这些豪门球队在竞彩胜平负投注中都有让球，皇马本赛季防守大为改善，进攻实力有增无减，球队经常打出4:0这样的大比分，因此即便竞彩网开出让球的盘口，彩民依旧有信心选择皇马。”至于大阪钢巴能够挤进投注前十名的排行榜，杨澍认为既是预料之外，也在预料之中。他说：“大阪钢巴是日职的一支传统强队，而且本赛季的战绩非常稳定，目前排名日职的第二位。由于日本联赛，中国彩民比较熟悉，所以大家也比较喜欢投注，加之日本又是中国的邻国，彩民在心理上也会觉得日职比较亲近。而在日职的几支传统强队中，大阪钢巴是本赛季战绩最出色的一支，因此彩民投注大阪钢巴比较放心，说白了这支球能帮彩民赢钱中奖，它的投注量大也不足为奇。”

## 最意外的排名 日职热过西甲意甲

在江苏彩民最喜欢投注的联赛排名中，最受彩民喜欢的投注赛事当数英超联赛。英超整体水平高，而且市场推广到位，因此彩民喜欢投注也很正常。不过在这个榜单上排名第二的却是日本职业联赛，这让很多行家感到意外。日本联赛在江苏彩民中的号召力甚至超过了西甲和意甲。

杨澍老师认为：“这个现象的确有点奇怪，不过出现这样的状况也有其特定的原因。因为日本联赛的投注时间比较好，一般都是下午，这个时间段刚好没有五大联赛，而彩民却有投注的欲望，刚好通过日职联赛释放出来了。其实日职不仅是江苏彩民比较喜欢投注的联赛，在全国竞彩市场来看，日职也很受欢迎。”

除了日职“爆冷”挤进最受欢迎赛事排名榜的第二位外，这个榜单上还有一匹黑马就是德乙。德乙在这份榜单上排名第五名，仅次于英超、日职、西甲和意甲，排名甚至超过了德甲。本国的低级别联赛的号召力超过顶级联赛，这还真不多见。杨澍说：“德乙联赛开赛时间较早，而且为了避免和德甲冲突，一般开球都早于德甲，或者和德甲错开。”

“除此之外，德乙爆冷场次较少，而且让球不多，所以竞猜的难度较低。德甲虽然在中国有比较大的球迷基础，但是德甲开赛时间和意甲、英超、欧冠基本重叠，这也势必会分流一部分喜欢德甲的球迷。多种因素促成了德乙超越德甲，跻身这份榜单前五名。”

“玩赚竞彩”手机报  
**11月2日推荐  
命中率100%**

11月2日的竞彩受注赛事主要是欧冠小组赛，本轮小组赛强队战意较浓，特别是几个出线在望的强队。“玩赚竞彩”手机报准确把握到了强队的战意，推荐了以强队做稳胆的四场比赛，结果四场比赛全部命中。其中拜仁VS那不勒斯的比赛，主队因为让球的缘故，最终赢球输盘，手机报的推荐也防住了这个相对较冷的结果。

快报记者 付智勇

亲，你在哪里？  
**你的汇款收到了  
却忘留手机号了**

“玩赚竞彩”手机报上线以来，赢得了满堂红，每天竞彩项目部收到的定制汇款单像雪花一样。虽然我们一再强调汇款的时候一定要注明你的手机号，但还是有粗心的人忘记了。

现在我们又收到一张没有手机号的汇款单。这位彩民是家住无锡东亭春合苑南区261-301的倪晓明，如果你看到我们的消息后请尽快和我们联系。电话：025-84783543，将你的手机号码告诉我们，否则我们无法将手机报发送给你！

快报记者 付智勇

## 今天竞彩 有19场赛事供您选

### 这些比赛，大家抢着买

- 周五001 澳超 惠灵顿凤凰 VS 中央海岸水手
- 周五002 澳超 阿德莱德联 VS 墨尔本红心
- 周五003 德乙 布伦瑞克 VS 柏林联
- 周五004 德乙 杜塞尔多夫 VS 德累斯顿
- 周五005 德乙 卡尔斯鲁厄 VS 因戈尔施塔特
- 周五006 荷甲 芬洛 VS SBV精英
- 周五007 荷乙 阿帕多恩 VS 鹿特丹斯巴达
- 周五008 荷乙 阿尔梅勒城 VS 登博思
- 周五009 荷乙 坎布尔 VS 马斯特里赫特
- 周五010 荷乙 埃门 VS 前进之鹰
- 周五011 荷乙 兹沃勒 VS 威廉二世
- 周五012 荷乙 福图纳锡塔德 VS 埃因霍温FC
- 周五013 荷乙 海尔蒙特 VS 芬丹
- 周五014 德甲 美因茨 VS 斯图加特
- 周五015 阿甲 全男孩竞技 VS 阿根廷独立
- 周五016 葡超 费雷拉 VS 吉马良斯
- 周五301 欧洲篮球联赛 萨尔基利斯 VS 帕纳辛纳科斯

### 这场比赛 买完竞彩看得更带劲

11月5日 03:30  
美因茨VS斯图加特

(以上场次央视体育直播，以实际播出为准)

### ■竞彩店怎么找

买竞彩必须到附近的竞彩店去，那么竞彩店怎么找呢？您用手机或固定电话拨打“12580”转“0”号键、“116114”转“0”号键或“118114”转“5”号键，客服人员会根据您所在区域告诉您身边的竞彩网点地址和电话。除此之外，还可以登录江苏体彩网(www.js-lottery.com)或中国竞彩网(www.sporttery.cn)或拨打热线025-51886111咨询。